
１園の保育目標・保育方針はわかりやすく、特色あるものである

そう思う 43

おおむねそう思う 56

あまりそう思わない 8

そう思わない 2

２園は、子どもが進んで挨拶ができるように取り組んでいる

そう思う 50

おおむねそう思う 49

あまりそう思わない 10

そう思わない 0

３園は、子どもが思いやりを持つような活動に取り組んでいる

そう思う 59

おおむねそう思う 46

あまりそう思わない 3

そう思わない 1
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４園は、子どもたちが家庭等でお手伝いするように取り組んでいる
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５園は、子どもの基本的な生活態度が身につくように努めている

そう思う 67

おおむねそう思う 40

あまりそう思わない 1

そう思わない 0

そう思う 60

おおむねそう思う 42

あまりそう思わない 5

そう思わない 1

６園は、子どもを理解し、一人ひとりの性格や個性に配慮しなが

ら関わっている
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７園は、子ども同士の関わりが持てるようにしている
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８園は、子どもの食に関する関心を育てている
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９園は、保育の様子や情報を、お便り・ホームページ・コドモンの配信等で

お知らせしている
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１０園は、子どもの様子についての連絡や相談に親切に対応している
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１１園は、家庭への連絡を行い、意思疎通を図っている
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１２園は、定期的に話し合いの場（参観・面談など）を設けている

そう思う 54

おおむねそう思う 42

あまりそう思わない 12

そう思わない 1

1
59%

2
37%

3
4%

4
0%

1 2 3 4

1
59%

2
37%

3
3%

4
1%

1 2 3 4

1
50%

2
38%

3
11%

4
1%

1 2 3 4



１３園は、保護者が行事等に参加しやすいように工夫している
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１５園は、子育ての悩みや相談、問い合わせに丁寧に対応している

そう思う 55

おおむねそう思う 50

あまりそう思わない 3
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１４園は、子育て支援センター「つくしんぼ」での子育て支援事業や、地域

の行事に積極的に取り組んでいる
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１６園は、子どもの安全確保への対応がなされている

そう思う 55

おおむねそう思う 53

あまりそう思わない 1

そう思わない 0

１７園は、危険個所への配慮がなされている
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１８園は、子どもがケガをした時や問題等が起きた時に、丁寧にわかりやす

く状況を伝えている
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１９園は、園舎の内外共に清掃が行き届き、気持ちの良い環境である
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２０園は、雰囲気がよく、園児は楽しく園生活を送っている
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２１園は、子どもが一人でできるような環境を準備している
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２２園は、個人情報の保護について適切に対応している
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